

工伤保险医疗费实现联网结算

能为工伤职工就医治疗提供“一站式”服务

本报聊城12月26日讯(记者 孟凡萧 通讯员 韩丽芸) 记者从市人社局获悉,经过一段时间的调试、完善,聊城市工伤保险医疗费联网结算系统已进入正式运行。实现了工伤保险经办机构与定点医院网络架构的全面建立,能够为工伤职工就医治疗提供方便快捷的“一站式”服务。

据悉,凡用人单位已按规定参加工伤保险且按时足额缴纳工伤保险费的,工伤职工因工作原因遭受事故伤

害被认定工伤,或经批准需要继续治疗(康复)的,不需再由用人单位或职工本人垫付医疗费用,均可以通过结算系统同定点医院联网结算。该系统的运行实现了工伤保险经办机构与定点医院网络架构的全面建立,能够为工伤职工就医治疗提供方便快捷的“一站式”服务。

工伤保险医疗费用联网结算的实现,将大幅度提高经办机构与定点医院的数据共享范围,提升工伤保险经办服务效率。同时,工伤职工

住院时本人及其单位不必再全额垫付住院费用,大大减轻了垫资压力,同时也省去了工伤职工到经办机构报销医疗费用的环节。

联网结算的实现减少了医院对工伤重症职工垫付巨额医疗费用的风险,免去了他们的后顾之忧,使工伤职工得到及时的医疗救治和康复治疗,真正实现了职工及其单位、定点医院和工伤保险经办机构的“三赢”。

据了解,自2013年9月1日起,聊城便开始启动工伤

医疗(康复)待遇与协议医疗(康复)机构联网结算。即凡是已经认定了工伤的工伤职工,需要继续治疗或进行康复的,经定点医院出具诊断意见、单位同意、经办机构批准后,在联网协议医院治疗(康复)期间发生的符合《工伤保险条例》规定项目和标准的费用,可由经办机构与协议联网医院直接结算。截至目前,市直已纳入联网结算的协议医院有聊城市第三人民医院、聊城市中医院、鲁西骨科医院。

两场文化展演 免费赠票市民

本报聊城12月26日讯(记者 凌文秀 通讯员 李永霞) 12月30日晚,由中共聊城市委宣传部、聊城市文广新局主办的“美丽聊城”2014新年文艺晚会将在聊城市影剧院举办;12月31日下午,由聊城市文广新局主办、聊城市非遗保护中心承办的“美丽聊城·精彩非遗”聊城市非物质文化遗产展演也将在聊城市影剧院举办,这两场文化活动均免费赠给市民入场券,市民可前往城区三个地点领票。

“美丽聊城”新年晚会内容丰富,形式多样,涵盖了音乐、舞蹈、杂技、戏曲等艺术形式。晚会的节目都是优中选优,在各类赛事中取得相关奖项的精品佳作。

12月31日下午,“美丽聊城·精彩非遗”聊城市非物质文化遗产展演将在聊城市影剧院举办,此次展演的非遗项目涵盖了曲艺、民间舞蹈、杂技、鼓吹乐、古琴演奏、查拳表演等。其中聊城杂技、冠县查拳都被列入国家级非物质文化遗产代表性项目名录,八角鼓、临清时调等已被列入省级非物质文化遗产代表性项目名录,谷山调是全国独一无二的民间艺术形式。

该两场展演力争突出公益性、大众性,已在市区设立了三个免费赠票点,分别是聊城市影剧院(电话8221075)、聊城运河文化博物馆(电话2111655)、聊城市新闻网(电话:2921025),市民可前去免费取票。

天气寒冷 当心“尾气冰”

本报聊城12月26日讯(记者 张召旭) 近日,气温降至-8℃左右,不少街道尤其是车辆较多的主干道上坡路、十字路口或公交车站台处,路面上有密集的小冰包结成的一层薄冰,给市民出行带来了不少麻烦。

26日上午9点左右,记者在光岳路与东昌路路口看到,一位男士骑着电动车由东向西行驶,不曾想突然滑了出去摔倒在路面上。记者经观察该男士行驶的路线发现,路面有一条宽约20公分弧形的薄冰面。

随后,记者走访城区多个路口和一些带有斜坡的桥上发现,路口和桥的斜坡还有一些公交车站台都有密集的小冰包结成的薄冰,市民骑车经过时稍微一刹车就很容易滑倒。

记者了解到,这些地方凝结成的冰,是由汽车尾气遇冷凝结而成的。现在汽车使用的都是乙醇汽油,尾气排出的水相对较多,在汽车急加油或上坡时,排气管会流出大量积水,散落在路面上就形成了薄冰。交警提醒,由于上坡时汽车排气管会排出部分积水,在路面结冰后影响行车,驾驶员应格外注意上坡路的安全行驶。同时,驾驶员在经过坡路路段时,一定要减速匀速慢行,切勿急加油、急刹车,以减少积水的排出,此外,市民在上下桥以及过马路时一定要谨慎慢行。



小树穿棉衣

天气寒冷,为防止一些新栽种的及特殊的绿化苗木冻死,园林工作人员给不少绿化苗木都裹上了一层“棉衣”。图为,在城区东昌路,绿化带新栽的苗木穿上了“棉衣”。
本报记者 邹俊美 摄

市公安局启动视频动态监督 “抓拍”值班人员不规范行为

本报聊城12月26日讯(记者 王尚磊 通讯员 付延涛 宋娟) 26日,记者从聊城市公安局获悉,聊城市公安局发挥网上视频督察实时、动态、全面的优势,将督察监督的触角延伸至一线基层所队、窗口单位,对基层所队值班室及办案场所24小时实时监控,对值班人员脱岗、睡

岗、玩电脑等不规范行为及时抓拍提醒,对民警的执法行为进行实时动态监督。

记者了解到,聊城市公安局发挥网上视频督察实时、动态、全面的优势,将对基层所队值班室及办案场所实时监控,通过这样一种监督方式,实现对一线基层所队、窗口单位值班人员执

法行为的有效促进和规范。

在督查工作上,坚持每天通过网上督察系统,对基层所队值班室及办案场所24小时实时监控,对值班人员脱岗、睡岗、玩电脑等不规范行为及时抓拍提醒,对民警的执法行为进行实时动态监督,及时查纠个别民警不按规定在办案区进行讯(询)问、个别单位值班室

长时间无人值班、内务卫生脏乱差等各类问题。

通过对窗口服务单位适时开展网上视频督察并及时将发现问题向全市通报,对基层所队在看管、讯问嫌疑人过程中出现的不规范、苗头性问题,督察人员采取及时提醒办案单位进行整改与现场督察相结合的方式,及时消除隐患。